Variant K-10

4. kodune ülesanne

Failid

Koostada algoritm (Jacksoni skeem) ja sellele üksüheselt vastav programm (Pascal-, C- või Java-keeles), mille abil:
· 1.    tekstifailist F1 sisestatakse kirjed struktuuriga:

· Nimi – string,

2. Synna – kirje struktuuriga:

– P, K ja A – täisarvulised (vastavalt sünnipäev, –kuu- ja –aasta);

3. kuupäevade järjekorras (sünniaastad ignoreerides) tekstifaili F2 väljastatakse kirjed struktuuriga:

· Paev (kuupäev) – string,
· L (sünnipäevalaste arv) – naturaalarvuline (0(L(10),
· SL (sünnipäevalapsed) – stringide massiiv.
